
 

PREGUNTAS DE L’ALTERNATIVA 

1.- ¿La mota que se ha creado en el centro del Carreró de Sueca no se va 

a retirar? 

Alcalde: NO   

 L’Alternativa: Sabe Ud. que  si no se retira este fango posiblemente en poco 

tiempo vamos a verlo de nuevo repartido por todo el Carreró y no va a servir 

para nada parte del trabajo que se ha realizado.  

Alcalde: Hemos hecho lo que nos han dicho los técnicos del Ayuntamiento de 

Valencia y de la Conselleria. De todas formas para el año que viene tenemos 

una partida para  un nuevo mantenimiento. 

2.- ¿Los desagües de la calle Arquitecto Lavérnia  NO estaban previstos 

con las obras de ampliación de aceras? 

Alcalde: NO estaban previstos, solo estaba licitado la ampliación de las 

aceras. Hemos tenido que coger dinero que ha sobrado de una de las partidas 

y la hemos utilizado para realizar los  nuevos desagües.  

3.- ¿Se han cumplido las bases en el reparto de los bonos?   

Alcalde  y  Natividad Aguado: Si se han cumplido.  

L’Alternativa: Según nos han manifestados algunos vecinos parece ser que 

no.  Por ello le  volvemos a preguntar   ¿Se han cumplido las bases?   

Alcalde: SI 

4.- Pregunta a J. Ferrer ¿Está Ud. usando una tarjeta de teléfono  pagada 

por el ayuntamiento?  

J. Ferrer: No la estoy utilizando   

L’Alternativa: ¿Entonces SÍ tiene Ud. una tarjeta de teléfono pagada por el 

ayuntamiento?   

Ferrer: Si, pero no la utilizo.  

Desde l’Alternativa no entendemos para que quiere el Sr. Ferrer una 

tarjeta de móvil  si no la utiliza y no tiene competencias.  

 



 

 

5.-  ¿Porque el Sr. Ferrer aparece en la Pagina web del ayuntamiento con 

las áreas de sanidad,  protocolo y  fiestas?   

Alcalde: NO, eso ya se ha cambiado.  

L’Alternativa: No está cambiado. En el apartado de áreas municipales de 

sanidad,  protocolo y  fiestas  de la Web todavía aparece el Sr. Ferrer con 

dichas competencias. 

Alcalde: Será un error  

6.- L’Alternativa: Visto que  a través de un resolución de alcaldía se le han 

retirado las competencias de  limpieza viaria, recogida residuos, parques 

y jardines a la regidora Amparo Fernández, le preguntamos a Amparo 

Fernández  

¿Ha renunciado Ud. a estas competencias? 

Amparo Fernández: NO  

Alcalde: Eso me lo tiene que preguntar a mí. 

L’Alternativa: Ahora se lo pregunto a Ud. pero quería saber primero si Amparo 

Fernández había renunciado a estas competencias. 

L’Alternativa: Le pregunto a Ud. Sr. Alcalde  ¿Porque le ha retirado las 

competencias de limpieza viaria, recogida residuos, parques y jardines a 

Amparo Fernández?  

Alcalde: Dentro de mis facultades como Alcalde  he decidido reestructurar de 

nuevo  las competencias. 

L’Alternativa: Estas competencias pasan a Ud. por lo que actualmente tiene 

Ud. las siguientes competencias:  

“Alcaldia. Urbanisme (Parcs Infantils i mobiliari urbà, Mobilitat Sostenible, 

Senyalització Viària).  Medi ambient i Espais verds (Parc Natural, neteja viària i 

gestió de residus urbans, Educació ambiental, Ecoturisme, Residus i reciclatge, 

Control de plagues i desinfeccions). Hisenda. Comunicació i xarxes socials 

(Transparència). Promoció econòmica i ocupació. Deportes Infraestructures 

(Manteniment d'instal·lacions, vies públiques i dotacions municipals)” 

Alcalde: SI 

Nota: El lo que llevamos de Legislatura  es la 6º vez que el Alcalde 

reestructura las competencias de los concejales.  



 

 

7.- Para  que una empresa o persona física desempeñe  trabajos o  

funciones internas o  externas  en  esta  ELM  es necesario cumplir con la 

Ley de Régimen Local y con  la seguridad social. 

Alcalde: Si, a través de los medios que tiene la administración para contratar 

L’Alternativa: ¿Entonces todo el personal que está desempeñando  trabajos o 

funciones internas o externas en esta ELM, de una manera u otra, está 

cumpliendo con la Ley de Régimen Local, con la seguridad social y con la 

contratación que corresponde?   

Alcalde: Si  

 8.- L’Alternativa: Se han dado cuenta que el mobiliario urbano instalado en 

las calles  Arquitecto Lavérnia y Ramón Llull  está dificultando la apertura de las 

puertas de algunos de los  coches que aparcan  

Alcalde: No se dificulta nada, porque esta todo estudiado y medido para que 

eso no ocurra 

 L’Alternativa: No sabemos si esta todo a medida o no, pero debería 

acercarse a  la calle Ramón LLull  y lo podrá comprobar Ud. mismo. 

 

 

 

 

 

 


